

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

全搜索



露牙哥和其同学被网友P到电影《泰坦尼克号》海报上

网络小胖、猥琐男的时代已经过去，尔康、马景涛的时代已经终结。现在的PS界，最受欢迎的脸是他们：露牙哥和他的同学。3月下旬，新浪微博上开始流传一张表情夸张的照片，其中的主角是一个露齿而笑的学生，身后是他表情忧郁的同学。正值愚人节来临之际，露牙哥和他的同学陷入一场被PS的狂潮中。法律人士认为，对于这两位被恶搞的网友来说，肖像权已经受到侵害。但是从以往PS事件的过程来看，真正进入法律程序的不多，因为网友们毕竟是善意的娱乐，而非人身攻击。

□快报记者 吴杰

PS愚人节

露牙哥遭网友恶搞成网络红人

露牙哥横空出世

原图是这样的：看上去是一个中学的教室，一位同学满脸堆笑地看着镜头，露出特别整齐的牙齿，身后还有一位同学探着头，眯着眼睛，表情迷茫而忧郁。据“百度百科”称，这张照片最早来源于百度贴吧，3月11日网友“豆子”将图传上网求助网友PS。但也有网友表示，这张图已经流传很久，只不过这次流传的范围特别广。3月下旬，这张图被网友传上微博，文字描述特别逗：“看到前面那位同学，我笑了5分钟。然后看到后面那位同学，又笑了5分钟。”于是，这位同学就得名露牙哥，并在他同学的配合下一起走红了，网友总结说：“盯着主角们凝视若干分钟后大部分人都会感到很有笑点。”

据记者查询，露牙哥的第一轮PS始于百度李毅吧，时间是3月24日，该帖也被评为精品帖。之后天涯、豆瓣以及微博都有PS高手参与，目前露牙哥的各种PS恶搞图已经有几百张。露牙哥一会被PS成奥特曼，一会被PS成葫芦娃，一会被PS成小燕子，更有甚者，让露牙哥和他的同学与尔康一起“登场”，PS成一张全家福。

几天时间内，虽然露牙哥在网上扮演了数百种角色，但是其真实身份一直没有暴露，其真人也未曾现身。

PS恶搞是否侵权？

PS作为网络恶搞的一种基本形式，除了恶搞郭德纲、赵本山、周杰、马景涛等明星艺人之外，也经常“伤及”普通人，网络小胖、猥琐男等就是例子。

露牙哥一夜成名，狂遭恶搞，是否被侵犯了肖像权呢？法律人士表示，自然人对自己的形象享有维护其完整性的权利，有权禁止他人非法毁损、恶意玷污，以维护自己的尊严，所以露牙哥的肖像权已遭侵害。不过，因为网络的匿名性，这样的侵权是很难找到始作俑者的，露牙哥如果要维权，可以尝试状告张贴图片的网站。

但是从网络小胖、猥琐男等被PS恶搞的例子来看，几乎没有当事人会选择维权。比如网络小胖，因为遭恶搞出名之后，还选择了“将计就计”参加各种节目和活动。网友在恶搞露牙哥的同时也表达了看法：“PS并不是对露牙哥的人身攻击，而是一种善意的娱乐。现在露牙哥出名了，期待他能站出来，即便不去演电影，也可以给牙膏代言啊。”

双汇针对瘦肉精事件召开万人大会，现场经销商四呼“万岁”

网友称双汇万人誓师大会成闹剧

昨天上午，深陷“瘦肉精”危机的双汇集团在漯河召开万人职工大会，双汇集团所有管理层成员、漯河本部职工、经销商、新闻媒体均有出席，现场的记者和其他相关人士都在微博进行了直播，大会的一个细节却引发了网友的热议：“双汇员工和经销商纷纷表态，全场气氛达到高潮，经销商很激动，辽宁营口经销商高呼4声‘万总万岁！双汇万岁’。”有网友指出，一个严肃的誓师大会，被这“万总万岁”喊成一幕闹剧。

万人誓师大会成“闹剧”

这场万人职工大会于昨天上午9:30在漯河召开。据称这是双汇瘦肉精事件曝光后规模最大、最隆重的一次，各路媒体加在一起，有万人参加。

万人大会开始后，双汇集团

董事长万隆就开始发言，称“央视十几分钟的双汇瘦肉精报道，给双汇全体员工上了一堂深刻、代价巨大的安全课。”万隆还称将会成立双汇食品安全监督委员会，自己兼任主任一职。他还在大会上致歉称：“我和集团高层向全国广大消费者再次致歉，并把3·15定为‘双汇食品安全日’。”

此后双汇员工和经销商纷纷表态，新浪河南在微博中记录道：“全场气氛达到高潮，经销商很激动，辽宁营口经销商高呼4声‘万总万岁！双汇万岁’。”这句“万总万岁！双汇万岁！”引发了网友的关注。不少网友觉得“万岁”的表达欠妥。网友“潘小妮儿的色彩地带”表示这样的口号对自己没有说服力：“口号太假了，实际行动比较重要，不要让大家真正失望！！”“gjmxj-

tu”则称：“这不是企业精神。”也有网友提出质疑，一场本该严肃的食品安全誓师大会，被“万岁”喊成一出闹剧了。

双汇:呼“万岁”确实不妥

虽然网友们对“万岁”有诸多不能理解，但在现场的另一位网友“豫企500网王新磊”在微博评论称：“向双汇和万隆高喊‘万岁’的经销商，也曾以同样的情感表达出现在娃哈哈的经销商大会上。此人代理了27个品牌，是沈阳营口大石桥的代理商。从1992年就开始经销双汇的产品。他人生的成功得益于双汇。了解到他这个经历，我们开始理解他的情绪和冲动。”

记者联系到了曾在万人大会现场的新浪河南记者刘鹏，他表示：“经销商喊万岁这件事是真实的。”但是他也说，这位经

销商不是突然就喊了一句口号的，前面有很多铺陈：“当时在双汇领导讲完话之后，双汇的生产采购部门、经销商代表都开始发言。这位经销商说了自己做了很多年双汇的经销代理，对双汇的感情，称自己是和双汇共奋斗，血浓于水的感情，自己的利益也和双汇绑在一起，他希望双汇从教训中出来。最后越说越激动说了万岁那句话。他有个人感情在里面。”刘鹏也说：“网友们应该也注意到其他微博直播补充的细节，万隆说‘能不能万岁，要看市场表现’，网友们不应该单独看这一句话，要把其他的细节放在一起看。”

记者随后又联系了双汇市场营销部主任王耀辉，当被问及万岁口号是否妥当时，他也回答称：“这种说法的确不妥。”

快报记者 张润芝



露牙哥被P前的图片



P成葫芦娃的样子



P成奥特曼的样子



露牙哥被P在《单身男女》的海报上



露牙哥被P在《单身男女》的海报上

»相关PS

《单身男女》遭PS

近日遭PS恶搞的除了风头正劲的露牙哥外，还有电影《单身男女》的海报。本来海报上是古天乐、吴彦祖和高圆圆三人，古天乐和吴彦祖在两边同时亲高圆圆的脸。不知道哪个创意高人，竟将中间的高圆圆换成了赵本山大叔。结果，穿着军大衣，头戴皮草帽的本山，两眼上翻有点晕，表情十分喜感。这张PS作品被网友评价为“毫无PS痕迹”。接着，《单身男女》海报也遭到大量PS，其中还有露牙哥出场，喜剧效果不亚于本山大叔。

网友评论

»昨日热门微博

@严介和:都说我打击大学生创业，我就是不鼓励，该打击就要打击。你好高骛远，一创业就想挣个几百万，那你注定成功不了。大学生创业的起点要低，我看卖青菜、萝卜能成功就行了。否则，就别害家长、别害社会。自认为优秀的可以跟随成功企业家，牵着巨人的手，捷径更好走。

网友评论

关恩杰-Job: 严老师说话难听，但是很中肯。我也是一名大学生，犯过像您所说的好高骛远想一下子赚个几百万的错误！

shenzhen_c: 现在的大学生，我看还没毕业就应该利用闲暇时间创业，否则毕业就是失业。严总你大概不知道现在大学生找工作有多难吧？

@张发财: “超因见备待之厚，与备言，常呼备字。关羽怒，请杀之……” 马超跟刘备混熟了，不叫老大直接叫玄德，关羽就生气要杀马超。中国古代避讳一般只避名，不避字。“冠而字之，敬其名也。” 这段话很有趣，从中能推断出关羽籍贯是山西——他吃醋了。

网友评论

陈峰: 喜欢你这么细致的考据！ esotsm: 这叫什么引发的血案？

@贺炜: 我亲爱的童鞋们，环顾你的四周：医疗、住房、教育、公共服务、基础建设、食品……能够找出来哪个领域，可以像足球一样，日常行为方式被电视直播，或者和国际先进水平同平台较量过程被电视直播？足球之所以被骂得像孙子，只因为它是揭开的那个伤疤。

网友评论

享受火花: 电视直播的竞技节目多了去了，有几个像足球这样被骂得像孙子？电视直播的其他表演也多了去了，有几个让看客们如此的失望？足球落后不怕，但是烂到不知廉耻就可怕了。

小虚同志: 贺同学太犀利了！

@李开复: 【李开复说成功】如果你想得到一个客户，你必须先：1、了解他的公司与产品；2、掌握他个人和公司的需求；3、预测他公司和个人的目标；4、懂得如何满足他公司的目标和需求；5、懂得如何满足他个人成功的目标和需求。

网友评论

顺其自然8889: 学习，研究需求、关注需求、满足需求。

我的小煮意: 深受启发，这不仅适用于新客户的获取，也适用于激发老客户的潜在需求。

@微博秀:@郭德纲,郭老师您有过愚人节成功整人或者被整的经历吗？

郭德纲回复微博秀: 前年愚人节我夸于谦老师长得英俊，他信了。

于谦回复郭德纲: 我也是为了让郭老师高兴。

网友评论

肉饼精: 唯这老两口恩爱的。

胖墩儿: 两人互相忽悠，绝配！

大漠飞鸿: 谦儿哥真是厚道。

@顾青: 围脖全套餐: 宏大叙事，内心独白，假事真报，接龙聊天，惊语雷文，装疯卖傻，装腔作势，撒娇卖乖，愤世嫉俗，不知所云，忧国忧民，奇图怪片，趋炎附势，论点PK，隔屏对骂……

网友评论

风中特立: 围脖就是名利场，早有定论。

毛毛猫小乐: 无聊度日，找点乐子，忙里偷闲……